

小区路面开口 两车不幸“轮陷”

真叫险,满载渣土的工程车失控压住路边轿车

前天下午,鼓楼区宝地园小区内一条道路塌裂,一辆满载渣土的工程车陷入坑中,并压坏路边一辆轿车。据了解,小区正同时进行雨污分流和出新两项工程,目前此段的雨污分流工程暂停,而具体的原因仍在进一步调查中。

□快报记者 马薇薇 文/摄

▶塌陷的坑至少有一米深



路面塌陷 两车“轮陷”

开着开着工程车歪了

前天下午5点左右,家住宝地园小区的王先生下楼买菜,前方有一辆工程车将渣土装入车内后开走,不想刚开出去不到几米,突然就听到轰隆一声,车子歪倒了,正好压住路边一辆私家车,车后的渣土洒落一地。是不是车胎爆了?王先生上前一看,发现竟是工程车的左后轮卡进一个深坑里,而轿车停放的路面也出现下沉,已看不到两只前轮,随时可能出现塌陷。

突发的状况让工程车司机也蒙了,由于车子正好是往驾驶室方向倾斜,他小心翼翼地跳下车。

出事的路面位于小区4栋与3栋之间,昨天上午记者来到小区时,两辆“轮陷”的车子还没有拖离现场,工程车车厢尾部卡在路面上,右前轮悬空,整个车子倾斜了近45°,“要不是旁边这辆私家车,估计车子就翻了。”一位围观的居民说。只见私家车左侧整个车身都被死死压住,只能看出挡板被撞裂。下面的坑究竟有多深?记者仔细查看,坑直径约有一米,至少有一米深。

地面塌陷原因尚未确定

这辆工程车是从何而来?记者看到,3栋各个单元前的路面都被挖开,离出事的路面约有两三米远,有一辆挖掘机停靠路边。这里的居民说,最近

小区正在进行雨污分流工程,“这车就是他们(施工队)的。”小区的保安也告诉记者,出事已有人报警,这两辆车很快就会被拖走。

对于路面突然塌陷,居民们议论纷纷。住在4栋一位居民猜测,可能是小区地下水管漏水,水将地下的泥沙一点点掏走,久而久之就形成一个空洞,“这么多拖重货的车来回碾轧,路根本承受不住。”

“以前这条路有一段也出现塌陷。”一位大妈指着不远处的幼儿园说。可以看到,这段的路面确实有几块补丁,而整条路随处可见修补的痕迹。

随后记者找到了小区物业,一位负责人表示,出事原因尚未有定论,不过他估计,因为小区同时在进行雨污分流与出新两项工程,进出的重型车辆较多,小区的道路承受不住出现塌陷。

鼓楼区雨污分流指挥部得知情况后,已经暂停了此处工程,先等交警对事故进行处理,路面修复后再进行施工。“为什么会突然出现塌陷,还要等相关部门来检测。”一位工作人员说。

另据了解,目前小区出新的项目是车棚以及楼道改造,并未涉及路面项目,所以施工并未受此影响,仍将继续。

那为何两项工程要同时进行?鼓楼区房管局出新办解释,根据规定小区出新要结合雨污分流工程,并且为避免路面二次开挖,所以雨污分流工程先动工,出新队伍来收尾。

在路上偷倒渣土,你方便了土堆放倒好几位,太害人了渣土车司机打游击,城管也很头疼

前晚8点半左右,30多岁的朱先生骑摩托车经过江宁大周路周村路段时,撞到了路边一大堆渣土上,整个人飞出五六米远,幸亏他戴着头盔,伤势不太重。据了解,这堆土是渣土车偷偷倒在路边的,当晚已经有两三个骑车人在这里摔倒了。

当时,大周路周村附近路灯不亮,马路上黑漆漆的,朱先生骑着摩托车经过这一路段时,根本没有注意到路边有一堆渣土。他只感觉自己的摩托车猛然撞上了庞然大物,紧接着自己的身体飞了出去,等他反应过来时,他已经躺在地上,摩托车摔在身旁三四米远的地方。朱先生仔细一看,眼前的一大堆渣土有一米多高,几乎占据了半幅路面。这时,有人围上来,看到眼前的渣土,围观者说,从大定坊到谷

里方面的大周路,经常有渣土车、大货车偷倒渣土,由于这段路的路灯不亮,行人如不注意,很容易摔倒。附近居民说,朱先生不是当晚第一个受害者,在他之前,当晚还有两三个骑车人也摔倒,都是骑电动车或者摩托车的,不过那几个人摔倒后,基本未受伤,只好自认倒霉,从地上爬起来后离开了。

朱先生报警后,交警赶到了现场,将朱先生送往医院治疗,并通知了城管部门。城管队员赶到后,组织工作人员清理渣土,城管人员称,大周路一带经常有渣土车偷倒渣土,城管部门每天都会到这里巡视,但渣土车司机往往趁他们不在的时候偷倒渣土,这让

(张先生线索费50元)
快报记者 顾元森

这间收费公厕有点雷人

5元可包月,让人凭脸进去方便

快报讯(实习生李铮 记者李彦)公厕不但每次收费3毛钱,并且还可以包月,每人每月5元钱,次数不限,包月者全凭脸熟入内。昨天,有市民拨打快报96060热线反映,南京公厕基本全部免费,而这间位于大明路194号附近的公厕却仍在如此收费。

秦淮区大明路194号附近聚集各种汽修店,人流量很大,但四周只有这么一间公厕。在公厕入口处墙上挂一块收费牌子很是醒目,上面写明每人每次3毛钱。

在附近打工的一名小伙子称,公厕打扫得挺干净,每天都会来这里方便,不过每次3毛钱的价格让他觉得有些贵。“多喝点水,就得往厕所跑,每天少说也有三四次吧,每天要花1元钱

呢。”但后来他听说该公厕居然还可以包月,每月5元钱,不限次数,他直接丢给看厕所的师傅5元钱。“不要需什么凭证,看厕所的师傅认得‘老客户’。”

看厕所的一对中年夫妻表示,包月者可以随意使用公厕,全凭一张脸熟进入,对老人和残疾人免费。据了解,该公厕产权隶属于红花村村委会,由于村里无法像环卫部门那样给工人发工资,同时公厕也需要有人管理,而每年的水电费也是一笔不小的开支,为了维持现状,最后只能收钱如厕。但又因产权问题,环卫部门一直没有接管。昨天,红花村村委会成员表示,已与环卫部门协调处理此事,争取早日免费开放该公厕。(姚先生线索费50元)

这个公交司机有点气人

自己开车快,还挖苦孕妇下车慢

怀孕六个月的刘小姐没想到,就因为自己下公交车时慢了些,就被司机羞辱了一通。昨天,这名司机向刘小姐道歉。

刘小姐每天都要乘坐2路车上班,但3月21日那天的遭遇,却让她患上了“公交恐惧症”。当天上午9:30左右,刘小姐从北京东路上了一辆2路车,坐在了靠近前门的一排位置上。“开得非常快,感觉司机在跟后面的一辆2路车憋气。”刘小姐说,因为她坐在前面,司机开车的动作观察得一清二楚,如果后面的2路车超过了他,他就开得飞快,一定要赶到前面。“在鸡鸣寺站,他为了赶超那辆2路车,竟然不让乘客上车,停车的时候关着前门,后门的乘客还没下完,他就开着车走了。”

但更让刘小姐生气的是,自己到站下车时动作慢了一些,结果还没下车,司机就起步了,害得她差点摔倒在车厢内,幸亏旁边有人拉

了一下,“司机不但不道歉,还骂我,说像我这样慢吞吞,应该去坐私家车,不要来坐公交了!”

下车后,刘小姐越想越气,于是拨打了雅高公司的投诉电话。

昨天,2路车队队长范忠宁叫来了这两名被投诉的司机,司机都否认有飙车的经历,“那天是星期一,又下雨,早高峰的时候有点堵,到上午九点后,路况好了些,司机可能开得快一些,但飙车的情况是不可能发生的。”范忠宁解释。但经过调查,其中一名司机确实说过类似“去坐私家车”的话。

昨天上午,被投诉的司机打电话给刘小姐,表示了歉意。而范忠宁也表示,车队除了对这名司机罚款后,还要责令写检查,在会议上检讨,“这是个服务问题,也是安全问题,我们保证以后不会再出现类似的事情。”

快报记者 朱俊俊

大肚子瘪了

饭后一杯茶,大肚子瘪了,对脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病、痛风也有妙效,专家证实这是科学,不是奇迹。

只因比别人多喝了一杯自配的浓茶,58岁的北京农大的朱斌教授在不到2个月的时间里,弥勒佛似的大肚子竟然神奇消失。与此同时,朱教授多年的脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病、痛风竟然得到改善,现在的他健步如飞,感觉怎么也不像58岁,倒像38岁的年轻人。朱教授本来因肥胖多病要提前退休,同事们都说,这样下去,朱教授再干20年没问题。

出于对天然养生配方的痴迷,朱教授耗费了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有被大肚子、脂肪肝、高血压、糖尿病、高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动、不节食、不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方批准了发明专利,命名为丹参红花茶。

朱教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:花茶10克,丹参7克,西红花10克,郁金5克,陈皮8克,枸杞子7克,丝瓜络10克,杏仁6克。

朱教授这样解释他的配方:参考了无数古方、偏方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福,也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而这个方子考虑得很全面,清肠、清血、消脂减肥、补肾、养



气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。刚开始感觉吃得香,排得畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重起码下降20多斤。

日本和美国的科学家对朱教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类,还有14种维生素、30多种矿物质以及近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝、糖尿病、高血脂、冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹得比以前更胖,这也是越减越肥的原因。

喝丹参红花茶,不仅能刮掉肠油,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必需的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病、痛风不用药也能见奇效的现象了。

好消息,目前此方已经通过国家药监局审批,命名为御生堂丹参红花茶,由北京御生堂集团生产销售。

为回报老顾客,厂家特举办10赠10的大型优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款。

特大优惠
仅限3天

订购热线:025-66639802 66639840
400-710-3923

活动地址:汉中门药房(南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车)、华江药店(山西路宏图三胞对面)、大华中药店(省中医院对面)马鞍山:和谐大药房(市政府对面)